

VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: /2011.


a közoktatási intézmények konyháinak és gazdasági szervezeteinek átszervezéséről

Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Hirschmanné Marosi Anna, Pesti László

Előterjesztést véleményezi még:

NÉV: DR. NADI ÉVA ÖNÜGYVÉDELMI ÉS JOGI (RODAVEZETŐ)	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS: Az alapító okirat módosítása minősített többséggel bírhat. <i>Leia!</i>
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

Előterjesztést ellenőrizte:



Ellenőrzés időpontja: 2011. augusztus 10.

Előterjesztést jóváhagyta:



MÁTÉSZALKA VÁROS
Önkormányzat
Polgármesterétől
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-302 Fax.: 501-338
E-mail: polgarmester@mateszalka.hu



Száma: 1656/2011.

ELŐTERJESZTÉS **- a Képviselő-testülethez-**

a közoktatási intézmények konyháinak és gazdasági szervezeteinek átszervezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. december 16. napján tartott ülésén a 158/2010. (XII. 16.) Kt. számú határozatával hagyta jóvá Mátészalka Város 2011. évre vonatkozó költségvetési koncepcióját.

A koncepcióban az általános tervezési irányelvek mellett, a hiány csökkentése és a finanszírozhatóság javítása érdekében az alábbi feladatok lettek meghatározva:

- Az önként vállalt közoktatási intézmények feladat ellátásának felülvizsgálata:
A Móra Ferenc Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Előkészítő Szakiskola, és az Esze Tamás Gimnázium leadása a megyei önkormányzatnak.
- A Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégiumot, átadása TISZK-et működtető Társulási Tanácsnak.
- A középiskolák esetében az indítható osztályok számának csökkentése.
- A kollégiumi ellátás felülvizsgálata
- Az alapfokú nevelési, oktatási intézmények összevonása
- A tanulócsoporthok – osztályok létszámának felülvizsgálata, ha szükséges az összevonások végrehajtása.
- Egységes iskola létrehozása.
- Az oktatást kiegészítő tevékenységek (gyermekélelmezés, takarítás, karbantartás) ellátásának felülvizsgálata, a szükséges átszervezések végrehajtása.

A 2011. évre vonatkozó költségvetési koncepció elfogadását követően a Képviselő-testület a 2010. december 30. napján tartott ülésén a 171/2010. (XII. 30.) Kt. számú határozatával – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 115. § (5) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva – arról döntött, hogy a Móra Ferenc Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Előkészítő Szakiskola által ellátott feladatot – a többi tanulóval együtt nem foglalkoztatható fogyatékos gyermekek oktatását, nevelését – átadja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzatnak.

Az iskola átadásával kapcsolatos egyeztetések eredményeként a Képviselő-testület a 2011. május 26. napján tartott ülésén megtárgyalta a Mátészalka Város Önkormányzata és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat között kötendő a Móra Ferenc Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Előkészítő Szakiskola átadás-átvételével kapcsolatos megállapodást, melyet a 76/2011. (V. 26.) Kt. számú határozatával hagyott jóvá.

Képviselő-testülete a 2011. február 24. napján tartott ülésén a 4/2011. (II. 24.) önkormányzati rendeletével hagyta jóvá Mátészalka Város Önkormányzata 2011. évre vonatkozó költségvetését, majd az azt követő napirendjében a 2011 évi költségvetési koncepcióban meghatározottaknak megfelelően megtárgyalta az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények által ellátott feladatok átszervezéséről szóló előterjesztést. A Képviselő-testület az előterjesztés megtárgyalását követően az alábbi határozatokat hozta:

- a 12/2011. (II. 24.) Kt. számú határozata értelmében a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az Esze Tamás Gimnáziumot és az általa ellátott – középiskolai oktatás, nevelés - önként vállalt önkormányzati feladatot a továbbiakban is változatlan feltételekkel működteti.

- a 13/2011. (II. 24.) Kt. számú határozata alapján nem él az egységes iskola létrehozásának lehetőségével, az önkormányzat fenntartásában lévő közoktatási intézmények további működtetését változatlan feltételekkel biztosítja.

- a 14/2011. (II. 24.) Kt. számú határozatával az önkormányzat által fenntartott intézményekben a tanulócsoporthozásának csökkenése, valamint az egyéb ellátandó feladatok átszervezésével összefüggésben a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 30. § (1) bekezdés b.) pontja, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 17. § (1) bekezdése alapján a határozat mellékletében foglaltak szerint 26 közalkalmazotti és 7 köztisztviselői álláshely megszüntetésével járó végleges létszámcsökkenést határozott el 2011. április 1-től.

- a 15/2011. (II. 24.) Kt. számú határozatában felhatalmazott arra, hogy a közoktatási intézményekben biztosított gyermekétkeztetés jelenlegi ellátását, valamint a gazdálkodással kapcsolatos feladatokat vizsgáljam felül és az átlátható, biztonságos, hatékonyabb működtetés érdekében készítsek előterjesztést.

- a 16/2011. (II. 24.) Kt. számú határozatában a 2011/2012-es tanévben a 9. évfolyamon az Esze Tamás Gimnáziumnak 5 osztály indítását, a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégiumnak 17 osztály, valamint 10 kollégiumi csoport indítását engedélyezi.

A 15/2011. (II. 24.) Kt. számú határozatban meghatározottak végrehajtása érdekében a hivatal tisztviselői a hivatal munkatársaival és az egyes intézmények vezetőivel együttműködve, megvizsgáltuk a közoktatási intézményekben biztosított gyermekétkeztetés jelenlegi ellátását, valamint a gazdálkodással kapcsolatos feladatok helyzetét, tapasztalatait.

A gyermekek étkeztetését a Négy Évszak Óvodában 2 főzőkonyhában (a székhely intézményben és a Kertvárosi Tagóvodában) és 3 melegítő konyhában oldják meg. A napi átlagos főzési adagszám összesen 680, melyből 570 óvodás, 67 alkalmazott és 34 vendég adag.

Az óvodai gyermekétkeztetésben 1 fő élelmezésvezető, 3 fő szakács és 8 fő konyhai kisegítő működik közre.

2011. szeptemberétől az önkormányzat fenntartásában maradó általános iskolák közül a Képes Géza Általános Iskola 1000 adagos főzőkonyhával, a Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola melegítő konyhával rendelkezik.

A Képes Géza Általános Iskolában 1 fő élelmezésvezető, 2 fő szakács és 5 fő konyhai kisegítő, a Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskolában 3 fő konyhai kisegítő áll alkalmazásban.

A középiskolákban jelenleg 3 konyha üzemel. Az Esze Tamás Gimnáziumban 300 adagos, a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium Gépészeti Szakközépiskolájában 600 adagos, a Baross László tagintézményben 400 adagos.

A Gépészeti konyhája napi 105 reggeli, 125 ebéd és 105 vacsora adagot, a Baross konyhája napi 150 reggeli, 170 ebéd és 150 vacsora adagot, a gimnázium konyhája 193 ebéd adagot főz.

Az Esze Tamás Gimnáziumban 1 fő élelmezésvezető (aki a gondnoki feladatokat is ellátja), 2 fő szakács és 1 fő konyhai kisegítő, a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégiumban 1 fő élelmezésvezető, 4 fő szakács és 7 fő konyhai kisegítő áll alkalmazásban.

Önálló gazdasági szervezettel a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium, valamint az Esze Tamás Gimnázium rendelkezik.

A Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium gazdasági szervezetében 9 fő dolgozik, akik ellátják a TISZK gazdasági, pénzügyi feladatait is.

Az Esze Tamás Gimnázium gazdasági szervezetében 4 fő dolgozik, akik ellátják a Képes Géza Városi Könyvtár és a Városi Művelődési Központ pénzügyi, gazdasági feladatait is.

A fentebb felsorolt feladatok ellátásának hatékonyabbá és gazdaságosabbá tétele érdekében javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a közoktatási intézmények gyermekétkeztetését, pénzügyi, gazdasági, számviteli, valamint karbantartási feladatait a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete lássa el 2011. augusztus 22. napjától.

Ha a Képviselő-testület egyetért az átalakítással, abban az esetben, a gyermekek tanulók étkeztetését 3 konyhában 1 fő élelmezésvezető és 1 fő helyettes irányításával az alábbiak szerint szervezzük meg.

Az óvodáskorúak ellátását az Eszterlanc Tagóvodában kialakított konyhában 5 fő és tagóvodánként 1-1 fő, összesen 9 fő végezné.

Az általános iskolások ellátását a Képes Géza Általános Iskolában 8 fő, a Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskolában 1 fő végezné.

A középiskolások ellátását a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium Gépészeti Szakközépiskolai Tagintézményében működő konyhában 6 fő, a Baross tagintézményben 2 fő végezné. (Az Esze Tamás Gimnáziumban az étkezéssel kapcsolatos feladatok ellátására a Gépészeti Tagintézmény konyhájából lesz a létszám biztosítva.)

Azokba az intézményekbe, illetve tagintézményekbe ahol nincs főzőkonyha, az étel kiszállítását a gazdasági szervezethez áthelyezett gépkocsivezetőkkel és ételszállító autókkal oldanánk meg.

A gazdasági feladatok ellátásának átszervezése esetén a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete látja el a szociális intézmény kivételével az önkormányzati intézmények pénzügyi, gazdasági és számviteli feladatait 1 fő gazdasági helyettes vezetésével az alábbi szervezeti keretben:

5 fő főkönyvi könyvelő, 1 fő béranalitikus, 1 fő tárgyeszköz nyilvántartó, 1 fő pénzügyi előadó- szállítói analitika, valamint 7 fő pénztáros.

További megtakarítás érhető el, ha az intézmények karbantartási munkáit hatékonyabb és gazdaságosabb formában szervezzük meg.

Az intézményekben alkalmazott karbantartók átkerülnének a Városi Intézmények Gazdasági Szervezetéhez, az alábbi összetételben:


1 fő karbantartási részlegvezető, 2 fő villanyszerelő, 1 fő asztalos, 2 fő festő, 2 fő vízgázszerelő, 2 fő kertész, 1 fő kőműves, 4 fő kazánfűtő.

A fentebb javasolt intézkedések megtétele szükségessé teszi a közalkalmazotti álláshelyek átcsoportosítását 53 fő esetében a Városi Intézmények Gazdasági Szervezetéhez, illetve megszüntetését (10 fő konyhai dolgozó, 5 fő gazdasági dolgozó 11 fő karbantartó), valamint az átalakításban érintett intézmények alapító okiratainak módosítását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozat-tervezetek szerint hozza meg döntését.

Mátészalka, 2011. augusztus 9.




Szabó István
polgármester

1. számú melléklet a .../2011. számú előterjesztéshez

Határozat – tervezet
Mátészalka Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
...../2011. () Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

A Városi Intézmények Gazdasági Szervezete létszámkeretének megemeléséről

A képviselő-testület

1. A közoktatási intézmények gyermekétkeztetési, pénzügyi, gazdasági, számviteli, valamint karbantartási feladatainak átszervezését határozza el.
2. Ezen feladatok ellátásával 2011. augusztus 22-től a Városi Intézmények Gazdasági Szervezetét bízta meg.
3. Ezzel összefüggésben a Városi Intézmények Gazdasági Szervezetének 2011. évi engedélyezett 11 fős létszámkeretét 2011. augusztus 22-től 64 főben határozza meg.
4. felkéri a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét és az érintett intézmények vezetőit, hogy az átszervezéssel összefüggő munkáltatói intézkedéseket – a jogszabályi előírások betartásával – saját hatáskörben tegyék meg.

Határidő: 2011. augusztus 22.

Felelős: Dr. Takács Csaba jegyző
Négy Évszak Óvoda óvodavezetője
Képes Géza Általános Iskola igazgatója
Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola igazgatója
Esze Tamás Gimnázium igazgatója
Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója
Városi Intézmények Gazdasági Szervezetének igazgatója

Mátészalka, 2011. augusztus ...

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

INTÉZMÉNYEK 2011. ÉVI ÁLLÁSHELYEINEK ÁTSZERVEZÉSE

Intézmény neve	Engedélyezett álláshelyek száma (fő)	Átszervezésre kerülő álláshelyek száma (fő)	Az átszervezést követően kialakuló álláshelyek száma (fő)	Átszervezésre kerülő álláshelyek
Négy Évszak Óvoda	92	10	82	2 fő szakács 7 fő konyhai kisegítő 1 fő karbantartó
Képes Géza Általános Iskola	52,5	8	44,5	1 fő ételmezésvezető 2 fő szakács 4 fő konyhai kisegítő 1 fő karbantartó
Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola	45	2	43	1 fő konyhai kisegítő 1 fő karbantartó 1 fő rendszergazda
Esze Tamás Gimnázium	67,5	7	60,5	1 fő szakács 1 fő konyhai kisegítő 1 fő karbantartó 4 fő gazdasági dolgozó
Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium	295,5	26	269,5	1 fő ételmezésvezető 3 fő szakács 5 fő konyhai kisegítő 6 fő gazdasági dolgozó 11 fő karbantartó
VIGASZ	11	53	64	

2. számú melléklet a 1656/2011. számú előterjesztéshez

Határozat – tervezet
Mátészalka Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
...../2011. () Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

**az önkormányzat által fenntartott intézményekben létszámcsökkentés
végrehajtásáról**

A képviselő-testület

I. az önkormányzat a fenntartásában lévő intézményei létszámhelyzetének és az intézmények közötti tervezhető létszám- és álláshely-átcsoportosítás lehetőségét felülvizsgálta. A felülvizsgálat során megállapította, hogy az intézmények közötti létszám- és álláshely-átcsoportosításra nincs lehetőség.

II. az önkormányzat által fenntartott intézményekben az oktatást kiegészítő egyéb ellátandó feladatok átszervezésével összefüggésben a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 30. § (1) bekezdés b.) pontja, alapján a határozat mellékletében foglaltak szerint 27 fő közalkalmazotti álláshely megszüntetésével járó végleges létszámcsökkentést határoz el **2011. szeptember 1-től**.

III. a végleges létszámcsökkentéssel érintett munkavállalókra vonatkozóan ezennel kinyilatkozza, hogy az igénylő fenntartói körén belül – az önkormányzat költségvetési szerveinél és a polgármesteri hivatalánál - a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az igénylő fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak jogviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség, továbbá a megszüntetett álláshelyeket legalább 5 évig nem állítja vissza, kivéve, ha – önkormányzati rendeleten kívül - jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

IV. a létszámcsökkentéssel összefüggő egyszeri hozzájárulásra vonatkozó **pályázat benyújtását** – a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóságán keresztül – a Belügyminisztériumhoz **j ó v á h a g y j a**.

Határidő: 2011. szeptember 27.

Felelős: Szabó István polgármester

V. f e l k é r i a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét és az érintett intézmények vezetőit, hogy a létszámleépítéssel összefüggő munkáltatói intézkedéseket - a jogszabályi előírások betartásával - saját hatáskörben tegyék meg.

Határozatról értesül:

- Négy Évszak Óvoda óvodavezetője
- Képes Géza Általános Iskola igazgatója
- Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola igazgatója
- Esze Tamás Gimnázium igazgatója
- Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója
- Városi Intézmények Gazdasági Szervezetének igazgatója

Határidő: 2011. augusztus

Felelős: Szabó István polgármester

Mátészalka, 2011. augusztus ...

**Szabó István
polgármester**

**Dr. Takács Csaba
jegyző**

INTÉZMÉNYEK 2011. ÉVI ÁLLÁSHELYEINEK MEGSZÜNTETÉSE

Intézmény neve	Engedélyezett álláshelyek száma (fő)	Megszüntetésre kerülő álláshelyek száma (fő)	A megszűnést követően kialakuló álláshelyek száma (fő)	Megszüntetésre kerülő álláshelyek
Négy Évszak Óvoda	82	6	76	1 fő élelmezésvezető 2 fő konyhai kisegítő 3 fő karbantartó
Képes Géza Általános Iskola	44,5	1	43,5	1 fő konyhai kisegítő
Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola	42	3	39	2 fő konyhai kisegítő 1 fő karbantartó
Esze Tamás Gimnázium	60,5	2	58,5	1 fő konyhai kisegítő 1 fő karbantartó
Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium	269,5	12	257,5	1 fő szakács 2 fő konyhai kisegítő 3 fő gazdasági dolgozó 6 fő karbantartó
Városi Intézmények Gazdasági Szervezete	64	3	61	3 fő gazdasági dolgozó

3. számú melléklet a 1656/2011. számú előterjesztéshez

Határozat – tervezet
Mátészalka Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
...../2011. () Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

az Esze Tamás Gimnázium alapító okiratáról szóló 71/2009. (V. 14.) Kt. számú határozat módosításáról

A Képviselő-testület

az Esze Tamás Gimnázium alapító okiratáról szóló 71/2009. (V. 14.) Kt. számú határozatot 2011. szeptember 1-től az alábbiak szerint módosítja

12.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

- 12.) Az intézmény gazdálkodás szerinti besorolása: Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. A költségvetési szerv saját költségvetéssel rendelkezik, önálló gazdálkodási jogköre és felelőssége van.
Az alaptevékenységét önállóan látja el azzal, hogy a pénzügyi, gazdasági és számviteli feladatait a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete látja el az alapító szerv által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján

17.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

- 17.) Az intézmény vállalkozási tevékenysége: vállalkozási tevékenységet nem végez

24.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

24.) Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:

- 853111 Nappali rendszerű gimnáziumi oktatás (9–12/13. évfolyam)
A tanulók nappali rendszerű, általános műveltségét megalapozó rendszeres nevelésével-oktatásával, érettségi vizsgára és felsőfokú iskolai tanulmányok megkezdésére történő felkészítése munkába állásra felkészítő nevelés és oktatás idegen nyelv, kémia, biológia, magyar, történelem, matematika, emelt óraszámú hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek

integrált nevelése
környezeti nevelés, melynek célja a környezettudatos magatartás kialakítása, az épített és a természeti környezetet tisztelő szokásrendszer megalapozása .

- 853112 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű gimnáziumi nevelése, oktatása (9–12/13. évfolyam)
A megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő tanulók nappali rendszerű gimnáziumi integrált nevelése, oktatása.
- 853114 Gimnáziumi felnőttoktatás (9–12/13. évfolyam)
- 910123 Könyvtári szolgáltatások
- 931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása
- 562913 Iskolai intézményi étkeztetés
- 562917 Munkahelyi étkeztetés
- 856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység

25.) pontját hatályon kívül helyezi.

Határidő (az egységes szerkezetbe foglalásnak): 2011. szeptember 1.

Felelős: Szabó István polgármester

Mátészalka, 2011. augusztus ...

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

4. számú melléklet a 1656/2011. számú előterjesztéshez

Határozat – tervezet
Mátészalka Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
...../2011. () Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

a Képes Géza Városi Könyvtár alapító okiratáról szóló 70/2009. (V. 14.) Kt. számú határozat módosításáról

A Képviselő-testület

A Képes Géza Városi Könyvtár alapító okiratáról szóló 70/2009. (V. 14.) Kt. számú határozatot 2011. szeptember 1-től az alábbiak szerint módosítja:

11.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

- 11.) Az intézmény gazdálkodás szerinti besorolása: Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. A költségvetési szerv saját költségvetéssel rendelkezik, önálló gazdálkodási jogköre és felelőssége van. Az alaptevékenységét önállóan látja el azzal, hogy a pénzügyi, gazdasági és számviteli feladatait a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete látja el az alapító szerv által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján

15.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

- 15.) Az intézmény vállalkozási tevékenysége: vállalkozási tevékenységet nem végez

20.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti

20.) Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:

910121	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
910122	Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
910123	Könyvtári szolgáltatások

Az intézmény alaptevékenysége a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 55 és 65. §-ában meghatározottak alapján:

- gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre bocsátja,
- tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és szolgáltatásairól,
- biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését,
- részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében.
- gyűjteményét és szolgáltatásait a helyi igényeknek megfelelően alakítja,
- közhasznú információs szolgáltatást nyújt,
- helyismereti információkat és dokumentumokat gyűjt,
- szabadpolcos állományrésszel rendelkezik.
- könyvtári propaganda tevékenység.
- könyvtári kisközösségek működtetése.
- lakossági igényekre épülő ismeretterjesztés, tanfolyamok szervezése.
- mozgókönyvtári feladatok megállapodás alapján történő ellátása

Határidő (az egységes szerkezetbe foglalásnak): 2011. szeptember 1.

Felelős: Szabó István polgármester

Mátészalka, 2011. augusztus ...

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

Határozat – tervezet
Mátészalka Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
...../2011. () Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

a Városi Művelődési Központ alapító okiratáról szóló 69/2009. (V. 14.) Kt. számú határozat módosításáról

A Képviselő-testület

A Városi Művelődési Központ alapító okiratáról szóló 69/2009. (V. 14.) Kt. számú határozatot 2011. szeptember 1-től az alábbiak szerint módosítja:

11.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

- 11.) Az intézmény gazdálkodás szerinti besorolása: **Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.**
A költségvetési szerv saját költségvetéssel rendelkezik, önálló gazdálkodási jogköre és felelőssége van.
Az alaptevékenységét önállóan látja el azzal, hogy a pénzügyi, gazdasági és számviteli feladatait a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete látja el az alapító szerv által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján

15.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

- 15.) Az intézmény vállalkozási tevékenysége: **vállalkozási tevékenységet nem végez**

20.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti

20.) **Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:**

910501	Közművelődési tevékenységek és támogatásuk
910502	Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése

21.) pontját hatályon kívül helyezi

Határidő (az egységes szerkezetbe foglalásnak): 2011. szeptember 1.

Felelős: Szabó István polgármester

Mátészalka, 2011. augusztus ...

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

6. számú melléklet a 1656/2011. számú előterjesztéshez

Határozat – tervezet
Mátészalka Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
...../2011. () Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

**a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium alapító okiratáról szóló 72/2009. (V. 14.)
Kt. számú határozat módosításáról**

A Képviselő-testület

a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium alapító okiratáról szóló 72/2009. (V. 14.) Kt. számú határozatot 2011. szeptember 1-től az alábbiak szerint módosítja

11.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

- 11.) Az intézmény gazdálkodás szerinti besorolása: Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. A költségvetési szerv saját költségvetéssel rendelkezik, önálló gazdálkodási jogköre és felelőssége van.
Az alaptevékenységét önállóan látja el azzal, hogy a pénzügyi, gazdasági és számviteli feladatait a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete látja el az alapító szerv által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján

24.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

24.) Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:

- | | |
|--------|--|
| 853121 | Nappali rendszerű szakközépiskolai oktatás (9–12/13. évfolyam)
a tanulók nappali rendszerű, általános műveltségét megalapozó rendszeres nevelésével-oktatásával, érettségi vizsgára és felsőfokú iskolai tanulmányok megkezdésére történő felkészítésével kapcsolatos feladatok.
hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek integrált nevelése
környezeti nevelés, melynek célja a környezettudatos magatartás kialakítása, az épített és a természeti környezetet tisztelő szokásrendszer megalapozása |
| 853122 | Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű szakközépiskolai nevelése, oktatása (9–12/13. évfolyam)
A megismerő funkciók vagy a viselkedés |

- fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő tanulók nappali rendszerű szakközépiskolai integrált nevelése, oktatása.
- 853124 Szakközépiskolai felnőttoktatás (9–12/13. évfolyam)
- 853131 Nappali rendszerű szakiskolai oktatás (9–10. évfolyam)
a szakiskolai tanulók nappali rendszerű, Országos Képzési Jegyzékben szereplő, középiskola utolsó évfolyamának befejezéséhez vagy érettségi vizsga letételéhez nem kötött szakképesítés megszerzésére, szakmai vizsgára felkészítő nevelésével, oktatásával kapcsolatos feladatok
hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek integrált nevelése
környezeti nevelés, melynek célja a környezettudatos magatartás kialakítása, az épített és a természeti környezetet tisztelő szokásrendszer megalapozása.
- 853132 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű szakiskolai nevelése, oktatása (9–10. évfolyam)
A megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő tanulók nappali rendszerű szakiskolai integrált nevelése, oktatása.
- 853134 Nappali rendszerű szakiskolai felzárkóztató oktatás (9–10. évfolyam)
az alapfokú iskolai végzettség hiányában a szakképzésbe bekapcsolódni kívánó tanulóknak nyújtott általános műveltséget megalapozó, felzárkóztató neveléssel-oktatással, pályaorientációval, gyakorlati oktatással kapcsolatos feladatok
- 853135 Szakiskolai felnőttoktatás (9–10. évfolyam)
- 853211 Szakképesítés megszerzésére felkészítő nappali rendszerű szakmai elméleti oktatás a szakképzési évfolyamokon.
A közoktatási törvényben meghatározott időkeretekben a szakképzési program szerint (a kötelező tanórák, a nem kötelező tanórák, a tanórán kívüli foglalkozások) végzett neveléssel, oktatással kapcsolatos feladatok
- 853212 Sajátos nevelési igényű tanulók szakképesítés megszerzésére felkészítő nappali rendszerű szakmai elméleti oktatása a szakképzési évfolyamokon.
A megismerő funkciók vagy a viselkedés

fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő tanulók szakképesítés megszerzésére felkészítő nappali rendszerű szakmai elméleti oktatása a szakképzési évfolyamokon.

- 853214 Szakképesítés megszerzésére felkészítő szakmai elméleti felnőttoktatás
- 853221 Szakképesítés megszerzésére felkészítő nappali rendszerű szakmai gyakorlati oktatás a szakképzési évfolyamokon.
A közoktatási törvényben meghatározott időkeretekben a szakképzési program szerint (a kötelező tanórák, a nem kötelező tanórák, a tanórán kívüli foglalkozások) végzett gyakorlati oktatással kapcsolatos feladatok.
- 853222 Sajátos nevelési igényű tanulók szakképesítés megszerzésére felkészítő nappali rendszerű szakmai gyakorlati oktatása a szakképzési évfolyamokon.
A megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő tanulók szakképesítés megszerzésére felkészítő nappali rendszerű szakmai gyakorlati oktatása a szakképzési évfolyamokon.
- 853224 Szakképesítés megszerzésére felkészítő szakmai gyakorlati felnőttoktatás
- 854211 Felsőfokú szakképzés
- 855921 Nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanulók kollégiumi, externátusi nevelése.
- 559011 Kollégiumi szálláshelynyújtás közoktatásban tanulók számára
- 910123 Könyvtári szolgáltatások
- 931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása
- 562913 Iskolai intézményi étkeztetés
- 562914 Tanulók kollégiumi étkeztetése
- 562917 Munkahelyi étkeztetés
- 856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység
- 016100 Növénytermesztési szolgáltatás
- 016200 Állattenyésztési szolgáltatás
- 855300 Járművezető-oktatás

702200	Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás
493909	Máshova nem sorolt egyéb szárazföldi személyszállítás
855937	Máshova nem sorolt egyéb felnőttoktatás
559099	Egyéb máshova nem sorolható szálláshelyszolgáltatás
562920	Egyéb vendéglátás

Határidő (az egységes szerkezetbe foglalásnak): 2011. szeptember 1.

Felelős: Szabó István polgármester

Mátészalka, 2011. augusztus ...

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

7. számú melléklet a 1656/2011. számú előterjesztéshez

Határozat – tervezet
Mátészalka Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
...../2011. () Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

a Városi Intézmények Gazdasági Szervezetének alapító okiratáról szóló 68/2009. (V. 14.) Kt. számú határozat módosításáról

A Képviselő-testület

A Városi Intézmények Gazdasági Szervezetének alapító okiratáról szóló 68/2009. (V. 14.) Kt. számú határozatot 2011. szeptember 1-től az alábbiak szerint módosítja:

11.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

- | | |
|--|---|
| 11.) Az intézmény gazdálkodási jogköre | Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.
A költségvetési szerv saját költségvetéssel rendelkezik, önálló gazdálkodási jogköre és felelőssége van.
Az alaptevékenységét önállóan látja el.
Ellátja
- a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola,
- a Képes Géza Általános Iskola,
- - a Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola,
- a Négy Évszak Óvoda,
- az Esze Tamás Gimnázium,
- a Képes Géza Városi Könyvtár,
- a Városi Művelődési Központ
- a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium
mint, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek, valamint a jogi személyiséggel rendelkező Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szakképzés-szervezési Önkormányzati Társulás pénzügyi-gazdasági, számviteli feladatait az alapító szerv által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján |
|--|---|

15.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

- | | |
|--|--------------------------------------|
| 15.) Az intézmény vállalkozási tevékenysége: | vállalkozási tevékenységet nem végez |
|--|--------------------------------------|

20.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti:

- | | |
|---|--|
| 20.) Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:
841403 | Város-, községgazdálkodási máshová nem sorolt szolgáltatások |
|---|--|

Saját szervezete, illetve a Képviselő-testület által meghatározott intézmények működésével összefüggő pénzügyi, gazdasági, gazdálkodási feladatok ellátása, egyéb, megbízás szerinti gazdálkodási feladatok ellátása.

Határidő (az egységes szerkezetbe foglalásnak): 2011. szeptember 1.
Felelős: Szabó István polgármester

Mátészalka, 2011. augusztus ...

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző